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Viene ora l ' in terpel lanza dell 'onorevole 
Sapor i to ai minestri dei lavori pubblici e del 
tesoro. 

S A P O R I T O . Prego di r imandar l a a lu-
nedì prossimo. 

FASCE, sottosegretario di Stato per il te-
soro. Siamo intesi di r imanda r l a a lunedì 
prossimo. 

P R E S I D E N T E . Allora, d 'accordo f r a 
l 'onorevole in te rpe l lan te ed il Governo, que-
s ta in terpel lanza viene r i m a n d a t a a lunedì 
prossimo. 

Segue l ' in terpel lanza dall 'onorevole Celli 
d i re t t a ai ministr i del l ' interno e delle finanze 
« per conoscere quali ostacoli si oppongano 
alla integrale applicazione della legge 19 
maggio 1904, e come in t endano eliminarli 
organizzando la prossima campagna anti-
mala r ica ». 

L 'onorevole Celli non essendo presente, 
•questa in terpel lanza s ' in tende r i t i ra ta . 

Verrebbe la vol ta del l ' in terpel lanza del-
l 'onorevole Pa la al ministro di agricoltura, 
indus t r i a e commercio; ma faccio r i levare 
al l 'onorevole Pala , che il ministro di agri-
col tura , indus t r ia e commercio si t rova im-
pegna to ne l l ' I s t i tu to agrario internazionale 
ed in conseguenza non può t rovars i presente 
alla Camera, e che.il sot tosegretar io di S ta to 
nello stesso Ministero t rovas i fuor i di P o m a . 
Ques ta in terpel lanza deve quindi r imandars i 
a lunedì prossimo. 

PALA. Sta bene. 
P R E S I D E N T E . Segue 1' in terpel lanza 

dell 'onorevole Manna al pres idente del Con-
siglio dei ministr i ed al minis t ro di grazia 
e giustizia « sulla domanda di collocamento 
a riposo del p rocura to re -generale della 
Corte di appello di Napoli ». 

L 'onorevole JManna non essendo pre-
sen te , ques ta in terpe l lanza s ' in tende riti-

Segue l ' in terpel lanza dell 'onorevole Celli 
ed a l t r i : depu ta t i ai ministr i di agricoltura, 
indus t r i a e commercio e dei lavori pubblici . 

D E AMICIS. Essendo io uno dei firma-
ta r i di ques ta in terpe l lanza , d 'accordo con 
3'onorevole ministro di agr icol tura e com-
mercio e con quello dei lavori pubblici, 
prego di r i m a n d a r l a a lunedì prossimo. 

F E R R A R I S CARLO, ministro deilavori 
pubblici: Acconsento. 

P R E S I D E N T E . Allora] questa interpel-
lanza è, d 'accordo, r i m a n d a t a a lunedì pros-
simo. 

Viene ora l ' in terpel lanza dell 'onorevole 
JRiOmanin-Jacur, 

R O M A N I N - J A C U R . Chiedo di par lare . 
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P R E S I D E N T E . Ne ha -facoltà, 
R O M A N I N - J A C U R . La mia in te rpe l -

lanza è r ivol ta al pres idente del Consiglio 
dei ministri , ministro del l ' interno, al mini-
s t ro dei lavori pubblici ed a quello del te-
soro e r iguarda il g rande disastro da cui è 
s t a to colpito il Veneto. 

Questo disastro, che da principio sembra-
va non avesse una così g rande impor tanza , 
ha assunto, pu r t roppo , proporzioni re la t iva-
mente assai vas te e mi r isulta che il Go-
verno ha inv ia to sopra i luoghi alcuni fun-
zionari, per po te re avere in torno al disastro 
stesso informazioni precise. 

Dal l ' a l t ra pa r t e r i su l ta pure a me che i 
depu ta t i ed i senator i venet i si sono r iuni t i 
in comita to e s t a n n o t r a t t a n d o col Governo, 
il quale, an ima to da buone disposizioni, s ta 
s tud iando per vedere quali provvediment i , 
di f ron te alla g rav i t à del caso, convenga di 
proporre concretandoli in disegno di legge. 

I n questo s ta to di cose io, che non amo 
di fa re dei discorsi solo per par lare e senza 
che approdino ad utili conclusioni, e con la 
certezza che 1' onorevole ministro dei la-
vori pubblici , il solo qui presente oggi, non 
sarebbe in caso di poter da rmi esaur iente 
r isposta, lo prego di consentire, anche in 
r appresen tanza dei suoi colleghi assenti, che 
la mia in terpel lanza sia r i m a n d a t a di 8 gior-
ni. F r a 8 giorni Governo e depu ta t i del Ve-
neto (nel cui nome sono modes tamen te au-
tor izzato a par lare , perchè ci siamo r iuni t i 
poco f a sot to la presidenza dell 'onorevole 
Luzzat t i ) t roveranno ce r t amente modo di 
intendersi , io spero, e pot rò svolgere In inter-
pellanza con quel r i su l ta to che oggi non po-
t r ebbe avere. 

Confido che l 'onorevole ministro e la Ca-
mera, cui non piacciono le inuti l i accade-
mie, accoglieranno ìa mia preghiera anche in 
r iguardo alla g rande sven tu ra di cui deve 
t r a t t a r e la mia in terpel lanza . 

P R E S I D E N T E . L 'onorevole minis t ro dei 
lavori pubbl ici ha facol tà di par lare . 

F E R R A R I S CARLO, ministro dei lavori 
pubblici. Acconsento al differimento, e credo 
di i n t e rp re t a re anche il desiderio dell 'onore-
vole Brunial t i , che mi pa re sia assente, do-
mandando che anche la sua in terpel lanza 
sia r i m a n d a t a . 

P R E S I D E N T E . Sta bene, vengono dun-
que d 'accordo r i m a n d a t e l e d u e interpel lanze 
dell' onorevole R o m a n i n - J a c u r e dell 'ono-
revole Brunia l t i . 

Segue ora l ' in te rpe l lanza dell 'onorevole 
Sant in i ai ministr i degli esteri, della mar ina 
e della guerra: « per conoscere a quali man-
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